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Новини АПК

Капіталізація українських аг
рарних компаній перевищила 
3 млрд дол. Йдеться, зокре

ма, про капіталізацію холдингів, які 
торгуються на зарубіжних біржах –  
Варшавській, Франкфуртській та Лон
донський.

Так, український Аграрний індекс, 
який розраховує компанія «Украгро
консалтинг», з початку 2015 року 
збільшилося на 30%. Чи свідчить це 
про те, що агрохолдинги виходять з 
«чорної смуги»? Обвали аграрні ком
панії переживали двічі і обидва рази 
чимало втрачали.

Як зазначається в дослідженні 
«Українського клубу аграрного бізне
су», до глобальної фінансової кризи ак
ції українських аграрних компаній кош
тували 10 млрд дол, до війни з Росією 
– 7 млрд дол. Протягом 2014 року капі
талізація зменшилася більш ніж удвічі і 
стабілізувалася на рівні 2,6–3 млрд дол.

Причини такого слалому загальнові
домі. Це комплекс факторів, серед яких 
і війна, і корупція, і невизначеність щодо 
земельних питань та податкової ре
форми. Додатковий тиск на агробізнес 
створили переоцінка боргів в інвалюті 
та подорожчання матеріальнотехніч
них ресурсів через девальвацію гривні.

За рік, з жовтня 2014 року до жовтня 
2015 року, в трійці лідерів – «Кернел», 
«Овостар» та «Агроліга». У трійці аут
сайдерів – «Авангард», «Трігонагрі» та 
«Агротон».

Основні драйвери
«Кернел»

«Кошик» аграрних компаній 2015 
року поважчав в основному завдяки 
агрохолдингу мільярдера Андрія Ве

ревського. Вартість компанії зросла на 
119%. Якщо в другій половині жовтня 
2014 року акція холдингу коштувала 
22–23 злотих, то 21 жовтня 2015 року 
– 55,2 злотих, а капіталізація компанії 
сягала 4,4 млрд злотих.

Напередодні «Кернел» також пред
ставила успішні результати за 2015 
фінансовий рік. Компанія продемон
струвала рекордне зростання EBIDTA – 
показник за рік виріс на 78% – з 223 млн 
дол. до 396,6 млн дол.

Успішні результати пов’язані пере
важно із девальвацією гривні, що доз
волило холдингу збільшити маржу на 
тонні олії з 160 дол до 185 дол.

Заробляє «Кернел» переважно на 
міжнародних ринках – у структурі до
ходу від продажів олії на Україну припа
дає лише близько 15%.

Холдинг цікавий для інвесторів. У 
жовтні стало відомо, що 5% компанії 
придбав фонд депутата Віталія Хому
тинніка Cascade Investment Fund, який 
медіа спочатку прийняли за Cascade 
Investment LLC Білла Гейтса.

Аналітик Pekao Investment Banking 
Марчін Гонтаж, якого цитує польське 
видання Puls Biznesu, зауважує: «Ос
танні квартали показали, що еконо
мічні та політичні проблеми України 
мають незначний вплив на діяльність 
«Кернелу».

«Овостар»

Значно виросла капіталізація од
ного з топвиробників курячих яєць 
в Україні – компанії «Овостар», яка 
більш відома торговою маркою «Ясен
світ». Компанія збільшила капіталіза
цію на 18% до 143,1 млн дол.

Власниками компанії є Борис Бєлі
ков і Віталій Вересенко. Кризовий 2014 

рік для їх бізнесу завершився цілком 
успішно: продажі ростуть як в Україні, 
так і за її межами. За 2014 рік експорт 
компанії збільшився втричі.

«Агроліга»

На думку глави аналітичного де
партаменту інвестиційної компанії 
Eavex Capital Дмитра Чуріна, зростан
ня котирувань акцій «Овостару» 
відбулося завдяки успішній моделі 
операційної діяльності, яка дозволяє 
продукції компанії займати свою нішу 
на ринку курячих яєць і яєчного по
рошку.

Непогані результати продемон
струвала і ця харківська компанія, яка 
вирощує зернові та олійні культури. 
Утім, за словами Чуріна, акції «Агролі
ги» низьколіквідні. Аналітик підкрес
лює, що ринкова капіталізація компа
нії становить лише 6 млн дол.

«Інституційним інвесторам папери 
«Агроліги» малоцікаві, тому рух ко
тирувань вгору може бути лише спе
кулятивною грою приватних трейде
рів», – допускає він.

Однак не всім публічним компані
ям вдалося досягти успіху. Незначно 
– на 1,6% – подорожчали акції одно
го з драйверів українського аграрно
го ринку – компанії «Миронівський 
хлібопродукт». Причиною міг бути в 
тому числі значний борговий тягар 
підприємства, який оцінюється мі
льярдом доларів.

«Інвестори схильні бачити до
даткові ризики в купівлі акцій даного 
емітента», – каже Чурін. Утім, недав
но міжнародне агентство Standard & 
Poor’s покращило рейтинги МХП, що 
може поліпшити і сприйняття компанії 
з боку інвесторів.

Друге дихання: чи закінчилася криза 
для українських агрохолдингів
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Компания «Овостар Юнион»  
увеличила экспорт яиц в 2 раза

В этом году компания «Овостар Юнион» увеличила производство яиц 
на 20%. Об этом сообщается в отчете, опубликованном на сайте компании.

В январесентябре 2015 г. крупный производитель яичной продукции 
«Овостар Юнион» увеличил производство яиц до 888 млн шт., то есть на 
20% по сравнению с аналогичным периодом 2014 г.

Объем продаж яиц за отчетный период увеличился на 33% до 656 млн 
шт. По состоянию на 30 сентября 2015 г. поголовье кур увеличилось до  
6,1 млн шт., то есть на 15% по сравнению с аналогичным периодом прошлого 
года; поголовье курнесушек — на 12% до 4,9 млн кур.

За отчетный период также увеличился экспорт яиц в 2,3 раза — с 74 млн 
шт. до 172 млн яиц, что составляет 26% в общем объеме продаж. Средняя 
цена продажи яиц за 9 месяцев 2015 г. увеличилась на 65% до 1,25 грн./шт.  
(по сравнению с 0,76 грн./шт. в аналогичный период 2014 г.).

Кроме того, за 9 месяцев 2015 г. компания увеличила переработку яиц на 
8% до 250 млн ед. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В связи с увеличением экспорта также увеличился объем продаж сухих 
яичных продуктов — на 14% до 1,36 тыс. т (из которых 51% уходит на экс
порт), в то время как объем продаж жидких яичных продуктов снизился на 
5% до 4,28 тыс. т по сравнению с 9 месяцами 2014 г.

Средняя цена продажи сухих яичных продуктов увеличилась в 1,8 раза 
до 103,2 грн./кг; жидких яичных продуктов — на 49% до 25,18 грн./кг. Отме
чается также, что, согласно инвестиционной программе, на территории пти
цефабрики «Ставищанская» в сентябре 2015 г. было завершено строитель
ство пятой площадки, при этом компания не уточняет ее производственную 
мощность.

«Следуя стратегии органического роста, компания продолжает уверен
но наращивать свои производственные мощности. С удовлетворением могу 
отметить, что нам удалось более, чем в два раза нарастить отгрузки на экс
порт. Стабильно высокий спрос на нашу продукцию вселяет уверенность в 
целесообразности будущего прироста объемов производства», — проком
ментировал Генеральный директор “Ovostar Union” Борис Беликов.

Джерело: www.ovostar.ua

Українська курятина експортується  
до 80-ти країн світу

За даними митної статистики, 
цього року українське м’ясо птиці 
та її субпродукти поставлялися 
до понад 80и країн світу. Най
більші частки у структурі екс
порту даного виду м’яса займали 
Ірак (28%), Казахстан (9%), Нідер
ланди (8%) та Узбекистан (7%).

У деякі країни поставки поки 
що є незначними, але сама при
сутність української продукції 
на ринку є важливою складовою 
для подальшого нарощування 
обсягів експорту. Наразі україн
ські птахівники дуже зацікавлені 
у відкритті для своєї продукції 
ринків Китаю, Японії та Саудів
ської Аравії.

Джерело: www.ucab.ua

Не кажи «гоп»
Перехід рівня капіталізації публіч

них компаній за позначку 3 млрд дол 
– однозначно позитивний знак для 
ринку. Однак про повне відновлення 
довіри інвесторів та стрімку позитивну 
динаміку говорити зарано. Перед ком
паніями надто багато викликів – як на 
мікрорівні, так і на макрорівнях.

Поперше, це сповільнення темпів 
зростання світової економіки та сек
торальні ризики. Так, за прогнозом 
Міністерства сільського господарства 
США, у 20152016 році варто очікувати 
на черговий рекорд врожаю пшениці  
732,8 млн тонн.

«Глобальний експорт зросте на  
3 млн тонн, а з України – на 1,5 млн 
тонн. Збільшення пропозиції призво
дить до зменшення цін та маржиналь
ності компаній, що негативно впливає 
на котирування», – підкреслює рад
ник міжнародної юридичної фірми 
Integrites Андрій Усенко.

Подруге, це локальні ризики – 
низький рівень прогнозування нор
мативноправового поля, зокрема 
періодичні плани щодо скасування 
спеціального режиму функціонування 
ПДВ, а також війна на сході України.

Потретє, зміни в уряді після місце
вих виборів. «Період змін супроводжу
ється невизначеністю і негативними 
економічними показниками, а отже, 
несприятливими настроями інвесто
рів», – відзначає генеральний дирек
тор УКАБ Тарас Висоцький.

Водночас, переконаний експерт, 
податкова реформа загрожує тим 
аграрним компаніям, у яких не був 
налагоджений якісний управлінський 
облік.

«Більшість публічних компаній зві
тують за міжнародними стандартами. 
У рослинництві при скасуванні вну
трішнього спеціального режиму ПДВ 
буде повертатися ПДВ при експорті 
рослинницької продукції. Більшість 
компаній, зайнятих в рослинництві, 
орієнтовані на експорт, тому прибуток 
навіть зросте.

Спеціальний режим ПДВ у тварин
ництві планується залишити. Наслідки 
від заміни єдиного податку податком 
на прибуток для великих компаній  
мінімізуватимуться за умови ефектив
но організованої структури управлін
ня», – вважає він.

Джерело: www.epravda.com.ua
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